EXAMEN PCE SEPTIEMBRE 2022

1. Una matriz contiene on total de 48 coeficientes. Entonces:
0. Sou ndmero de colomnas poede ser 18.
b. Su nomero de filas pvede ser 16.
¢. Ningona de los anteriores.

2. Paratodo par A , B de matrices coadradas tales que A - B es ortogonal (una matriz es
ortogonal si moltiplicada por sv traspuesta da la identidad), se comple que:
a. A yB sonortogonales.
b. SiA esortogonal, también B es ortogonal.
c. Ningona de las anteriores.

3. Toda Amatriz real cvadrada tal que A* = A, comple que:
o. det(A)> 0.
b. SiAesregolar, A =1 (lamatriz identidad).
c. Ningona de las anteriores.

4. Sielsistema

ax+ by =c
{a’x +b'y=c
es compatible indeterminado, entonces, el sistema
ax+cy=»>b
{a’x +c'y=»b'

o. También es compatible, pero puede que indeterminado.
b. Es compatible indeterminado.
¢. Ninguna de las anteriores.

5. Paratodas Amatriz real de dimension 3x1 y Bmatriz real de dimension %3, se comple gue:
a. Rango(A -B )=2.
b. Rango(4 -B )<1.
c. Ningona de los anteriores.

6. Para todo par v y v de vectores vnitarios, se comple que:
a llo-vil=1.
b. Elproducto escalar (0+v) - (v-v) = O.
c. Ningona de las anteriores.

7. Ladistancia del ponto (21,3) alavectoa =2b =3z es:
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a. Mayor que 1
b. Menor que 1
c. Ningona de las otras dos

8 SiAx+ By + Cz+ D =0 es la ecvacion del plano gue pasa por el ponto (2,0,3) y
x -1 y+3 _ z—2

contiene alarecta 5—==—=—— entonces:

a. A -B -C -D >0.
b. A -B -C -D <O.
c. Ningona de las otras dos.

xlnx—x+1

9. Ellimite L =lim

x—1 m
o. Tiene onvalor L comprendido entre (1/2,3/2).
b. Tiene vnvalor L comprendido entre (0,1/2).
¢. Ningona de las otras dos.

10. Para cada f : R - R foncion continoa en [a, b1 y derivable en (g, b), se comple que:
o. Existe 6e(a,b) tal que f(b) = f(6)(b— a).
b. Existe 6e(a, b) tal que f(b) = f(a) + f(6)(b — a).

c. Ninguna de las otras dos.

1. La derivada de la funcion F(x) = f;\/ef — 1ldt es:
o F(x) =e*Ve* —1.
b. F(x) =+Ve* —1.

c. Ninguna de las dos.

12. Undado no trucado se lanza dos veces. ;Codl es la probabilidad p de sacar on 2 en la primer a
tirada y no sacar el 4 en la segonda?
a. 0,17<p <0)5.
b. 0,15< p <0,2. Ninguna
c. de las otras dos.

13. Al crozar rosas blancas con rosas blancas se obtienen rosas rojas el 25% de las veces. S e crozan
5 pares de rosas rojas y blancas para obtener 5 brotes. La probabilidad p de gue n o haya flores
rojos entre los brotes comple:

Q. O,Z <p 50,3.
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b. 0,3<p <OH.
c¢. Ningona de las otras dos.

14. Una roleta tiene 38 casillas (18 rojas, 18 negras y 2 verdes). Si se juega 5 veces, apostando siempre
al rojo, el ndmero n  de veces que se esperaria ganar, comple:
A 2=n 3.
b. 1¢m <2

c. Ningona de los otras dos.

15.La cantidad N de ndmeros impares que se pveden formar con tres digitos tomados del conjonto
{5,06,7,8, 9}

a. 70« N =&0.
b. 60 <N < 70.

c. Ningona de las otras dos.

Opcion1_ PROBLEMAS

1. Estodiar la posicion relativa de las rectas

x=1+t x=1-2t
T y=a y sy y=-t
z=-14+72t z=1+4+t

segun los valores de a.

2. Hallar el dominio, asintotas, intervalos de crecimiento y decrecimiento de la foncion

flx) =

x2 —4

Opcion 2_ PROBLEMAS

3. Hallar las matrices A y B que verifican:

wez=(l A)a-o-( 2)

4. Calcule la siguiente integral:

x
—d
],/(x+1) ¥
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